

## **Proposal for Corrigendum to UN Regulation No. 75**

### **I. Proposal**

*Annex 7,*

*Paragraph 1.2., Footnote 1, amend to read:*

" \_\_\_\_\_

<sup>1</sup> From the date of entry into force of Supplement 8 to this UN Regulation no new approvals for these tyres should be issued pursuant to Regulation No. 75. These tyre sizes are now included in Regulation No. ~~106~~ 54."

### **II. Justification**

The text in ECE/TRANS/WP.29/2017/8 adopted as Supplement 17 to UN Regulation No. 75 is not in line with what agreed and adopted GRRF (ECE/TRANS/WP.29/GRRF/2016/37). The correct reference to UN Regulation No. 54 has been changed to UN Regulation No. 106 incorrectly. This mistake occurred when preparing the WP.29 document. Therefore, this correction shall be adopted as a Corrigendum.